

Медведь бродит недалеко от поселка Дальний в пригороде Петропавловска. Крупного зверя заметили люди, которые проезжали в машине в районе Нового кладбища, сообщили в МЧС региона.

Там говорят, что на место уже отправились специалисты и милиционеры. Если они решат, что животное представляет опасность для людей, его могут отстрелить. Но это только в крайнем случае. Отмечу, что в этом году это первое сообщение о медведе, который вышел близко к людям. Жителей Петропавловска, которые собрались в тот район, просят быть предельно внимательными. Напомню, косолапого видели недалеко от Нового кладбища.

Источник: [Авторадио-Камчатка](#)